YMHOXXEHHE HA AIBY3HAYHOE YHCIIO.

[ L1o1maas psIMOYTroJIbHUKA .

0 VYpok-3akpemnenue.



YCTHBIU CUET

[l Hauném Hairy paboTy ¢ YCTHOIO CUETa.

0 7*8 = 45:9= 320:8=  1000*0=
0 12*2= = 480:6= GlEO=



[0 IIpoBeps ceosl.

0 7*8=56 45:9=5 320:8=40 1000*0=0
0 12*2=24 70*8=560 480:6= 80 81:9=9



MaTeMaTUYECKHUU OUKTAHT

0 360:4= 810:90= 50%*20=
0 82*10= 3200%*2= 7200:90=
0 4500:90= 200*500= 1800:100=



IIpoBepnb ceos

0 360:4=90 810:90=9 50%*20=1000
0 82*10=820 3200*2=6400 7200:90=80
0 4500:90=50 200*500=10000 1800:100=180



I loBTOpEHME ajiropuT™Ma YMHOXKECHU S

T ] Y TV A

]

JABY3HAYHBIX YHCCJI.

ITamsaTka.

1.
e
=5

YMHOXY NEPBbIK MHOXKUTEb HA YUCIIO €AUHMUII.

[lony4dy nepBoe HETMOIHOE NPOU3BEACHUE.

YMHOXY HEPBbIK MHOKUTEIb HA YUCIIO JIECATKOB.
IloammuceiBaro moa aecAaTKkaMu.

[lony4dy BTOpO€E HEIOJHOE MTPOU3BEACHUE.

CJ10>Xy HEIMOJHBIEC IMTPON3BEICHHUS.

Ywuraro oTBeET.



[0 IIpokoMMEHTHPYHTE YMHOXKCHHUE Ha IBY3HAUHOE YHCIIO U
pPELIN €TO B TETPAJKE

f==325272 605*61 342%28 612%34



3amaua

[ YwvcioBom j1ec

[1714 TOro , YTOOBI BBIPACTUTH HOBBIV JIeC HaM
HEeOOXOAVMO HOCaIUTh Ca’KeHITbl Ha HPSAMOYTOJIBHOM
ydacTKe JUIVHHOV 52 MeTpOB U MINPUHOM 43 MeTpa.
Havimre niepmMeTp 1 IDI0IAIb HAIlero yJacTKa.

Bcnomunaaem opmyiib
P=(a+b)*2
P=(52+43)*2=95%2=190 meTpoB
S=a*b
S=52%43=2236 METPOB 2
(YMHOXa€M B CTOJIOMK MO aJTOPUTMY )
Otget: 190 meTpoB, 2236 METPOB KBaJIpATHBHIX.



[l ITopaborark 1o yueOHUKY Ha cTp. 126 Ne 19

[ 3aitgu Ha mnardopmy SAxaexkc YueOHUK U opelait
r€OMETPUUYECKUE 3a0a4H.



